

Chrome Floor Standing Bath Taps Polished Classical Free Standing Faucet For Bathtub

Basic Information

Model Number:

T8030

Minimum Order
 Overations

500 pcs

Quantity:

• Price: Negotiate



Product Specification

Name: Floor Standing Bath Faucets

Material: Brass

Style: Classical

• Finish: Chrome

Valve Type: Ceramic

• Warranty: 3 Years

• Surface Treatment: Polished

• Installation Type: Floor Standing

• Highlight: Chrome Floor Standing Bath Taps,

Free Standing Faucet For Bathtub,
Chrome Floor Standing Bath Faucets

Product Description

Chrome Classical Brass Floor Standing Bath Taps For Bathroom T8030

Product Description:

If you are looking for a stylish and reliable floor standing bath tap, then our model is just what you need. Our taps are made from high-quality brass and feature a chrome finish, giving your bathroom a classical and timeless look. The ceramic valve ensures durability and a smooth operation, and comes with a 3 year warranty. Our floor standing bath taps are perfect for free standing bathtubs and are a great choice for both traditional and modern bathrooms.

The bathroom faucet tap is made with the highest quality brass and a chrome finish, giving it a classic look. The ceramic valve provides durability and a smooth operation, and it comes with a 3 year warranty. This free standing bathtub tap is perfect for adding a touch of style and luxury to your bathroom, and it is ideal for both traditional and modern bathrooms. With its timeless design and high quality construction, our floor standing bathtubs are perfect for any home.

Features:

Product Name: FLOOR STANDING BATH TAPS

Material: Brass

Surface Treatment: Polished Valve Type: Ceramic Warranty: 3 Years Style: Classical

Bathrub Shower Faucet Sets Bathroom Faucet Tap Bathtub Shower Faucet Sets

Technical Parameters:

Attribute Value

Style Classical
Surface Treatment Polished
Installation Type Floor Standing

Warranty 3 Years

Name Floor Standing Bath

Taps

Valve Type Ceramic Material Brass Finish Chrome

Applications:

FLOOR STANDING BATH TAPS

The Floor Standing Bath Taps (Model Number: T8030) are perfect for free standing bathtubs. Made of high-quality brass and with a polished finish, these taps offer a luxurious look and feel. The ceramic valve ensures smooth operation and long-lasting durability. These taps come with a 3-year warranty, so you can rest assured that your purchase will last for years. Floor standing bath taps are the perfect choice for any bathroom. They make a stylish and practical addition to any free standing bathtub. With their sleek lines and modern design, they can instantly upgrade the look of your bathroom. They are also easy to install, making them a great choice for any renovation project.

For a luxurious upgrade to your free standing bathtub, choose the Floor Standing Bath Taps (Model Number: T8030). With their high-quality construction and stylish design, they will give your bathroom an elegant and sophisticated look. They are also built to last, with a 3-year warranty to ensure your satisfaction. So, if you are looking for a stylish and practical addition to your bathroom, look no further than the Floor Standing Bath Taps.

Customization:

Customized Floor Standing Bath Taps

Model Number: T8030 Style: Classical Warranty: 3 Years

Surface Treatment: Polished

Material: Brass

Name: Floor Standing Bath Taps

Featuring: Free Standing Bathtubs, Bathtub Shower Faucet Sets, Bathroom Faucet Tap

Support and Services:

Technical Support and Service for FLOOR STANDING BATH TAPS

We provide a variety of technical support and service options for FLOOR STANDING BATH TAPS. Our service center is available to answer any questions you may have about your product. We also offer installation and troubleshooting assistance, as well as regular maintenance services.

We stand behind our products and are committed to providing excellent customer service. If you ever experience any issues with your FLOOR STANDING BATH TAPS, please contact us for assistance. Our team of experts is available to help you get the most out of your product.

KASTALIA Kastalia Ltd



+4407777454223



Ahmed@gmail.com



kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom